

现目前，信用卡的使用已经十分的普遍了，相信很多人手中都有不止一张信用卡，有朋友反应：信用卡太多不容易管理，信用卡的额度太低权益太少.....

以下三种情况，大家看看是否有遇到过：

1. 单位和银行合作，办信用卡赠送1000元购物卡，于是欢欢喜喜申请了一张信用卡，最后批了1000额度，有啥用，菜卡销了算了。
2. 银行业务员上门推销，办信用卡送行李箱，经不住银行人员的煽动，又办了一张信用卡，到头来权益没有，积分没用，哪哪儿用不到都起灰了，销了算了。
3. 信用卡薅羊毛，冲着某银行周三、周五购物消费五折优惠，于是又又办了一张信用卡，最后卡没刷几次，年费还不上又逾期了好几次，这一生再也不想碰信用卡，销了算了。



小融列举的这三种办信用卡的方式是近年来银行的常用套路，而对于持卡人来说，信用卡越办越多，用到的却很少，除了常用的一两张，其它的信用卡基本处于闲置状态。

闲置状态下的信用卡，大多数的结局就是销卡，但实际上，销卡没有想象中那么简单，注销信用卡也是需要技巧的，如有不慎，会直接导致征信黑名单。

首先需要弄清楚银行的销卡规则，小融先来给大家普及一下。

信用卡销卡分两种

单卡注销的方式：即是对持卡人名下的单张信用卡进行注销，不影响你使用该行的其它银行卡，但银行会保留你的姓名、住址、信用情况等信息。

如果你下次还要办理该行的信用卡，是作为老用户来对待的，不享受新客户开卡优惠。单卡注销需要把该卡中的欠款全部还清。

整户注销的方式：即是注销持卡人名下所有的信用卡账户，如果你有两张信用卡，则会一起注销，银行不再保留你的姓名、信用情况等信息。

如果你下次还在该银行办理信用卡，会作为新客户来对待，享受开卡优惠。持卡人选择整户注销前，需还清整个账户上所有的欠款。

小融的建议是，如果你手上有这家银行的多张信用卡或储蓄卡，则选择单卡销卡；如果你手上只有这家银行的唯一一张信用卡，并且以后不会再用了，则选择整户注销。



下面来说说销卡的3种主要方法：

- 1、致电银行信用卡中心，询问注销相关事宜，主要看自己的卡是否适合注销，是否有余额，年费是否缴清等等。
- 2、使用电话进行注销信用卡，银行接到电话后，会受理用户的注销信用卡申请。
- 3、到银行柜台进行正式注销信用卡。须携带准备身份证、申请表、要注销的信用卡卡片。到柜面进行收卡交易，再等45天后用注销交易，

除此之外呢，注销信用卡还有很多值得注意的地方，一起来看看吧！

一、信用卡注销是有清账周期的，一般是45天才能注销成功。很多卡友在销卡之前仍有欠款，所以银行为了确认你是否还有其他欠款和未出账单，都给信用卡设置了一个45天的销卡周期，就是为了让持卡人把所有欠款都结清。在这45天内，你的信用卡还是活着的。

欠款和未出账单是指，像取现利息、账户管理费，短信提醒费，刚性年费等，有些隐形消费是看不到账单的，很容易让人们误以为已经还清欠款。有欠款的，注意还款要精确到分，多还一样不能销卡，务必注意！

二、销卡后45天要致电银行客服查询注销情况。注销的信用卡，在45天内除了能够正常还款外，是不能使用的。不论你通过电话还是柜面注销，都应在45天后致电银行查询注销情况，在得到确认后才能算是真正注销成功。

这里要提醒大家的是，根据国务院《征信业管理条例》第十六条规定：征信机构对个人不良信息的保存期限自不良行为或者事件终止之日起为五年，超过五年的应当予以删除。

也就是说当你的欠款未还清的情况下，征信是不清除的；自还清欠款日起，5年一清。如果注销掉的信用卡还有欠款，那么就算你销卡还是一样会导致不良信用记录的，并且不会随着时间而消失。

三、销卡后毁磁条。很多人都会在注销信用卡之后，就把信用卡随意乱丢。其实这样是非常错误的行为，注销后的信用卡依然保存了很多的个人信息，很容易造成盗刷。所以，为了保险起见，销卡完成之后，必须剪断磁条、刮毁磁条。

四、解绑支付平台的代缴代扣协议。注销时客服会教你怎么剪断信用卡，同时也会提醒你不要再新增消费，这时我们就要逐个查看之前在支付宝、微信、美团、手机自动充值或水电代缴代扣等平台的绑定记录，立马取消绑定，以免有新消费。

五、不同银行的信用卡年费减免政策不同，通常，大多数信用卡需要刷满一定次数。有的信用卡消费达到一定额度，才可以免年费的。如果你的信用卡未刷够次数就销卡，相当于未缴纳年费，销卡时务必缴纳年费，否则征信就会显示逾期。

六、两年内有过逾期记录的信用卡不宜销卡。尤其是逾期后想着立即销卡的同志们，如果以为将信用卡注销掉就能抹去不良信用记录，那你就大错特错了。

在个人信用报告上，一般显示的是信用卡最近24个月的还款记录。持卡人即使销了卡，逾期还款记录5年内会一直保留在个人信用报告里，这会影响以后贷款的申请。

。

如果想要销掉信用卡相关的逾期记录，正确的做法是继续使用至少24个月，而且在此期间要做到消费后按期还款，不要逾期，24个月后系统就会自动覆盖之前逾期的记录。



七、清账期内不要使用要销户的信用卡。和上文提到的一样，在这个45天左右的清账期内，持卡人一定要注意，不要再使用信用卡进行任何交易，一旦使用，即信用卡又再次激活，销卡申请自动取消。所以销卡的朋友们，请等清账期过后，银行为你自动注销信用卡。

八、妥善处理积分。信用卡的积分通常可以用来兑换商品，如果办了新卡，旧卡积分能转到新卡，那就没什么问题。但如果不能，还是及时进行兑换，毕竟积累积分也是件不容易的事，换一些家用电器或者兑换里程都是不错的选择。

九、没激活不等于注销。可能不少人遇到银行工作人员这样的忽悠：申请了不激活就好了，没有任何影响。但是，真的没有任何影响吗？

信用卡申请一旦通过审核，那么无论是否激活，都会出现在你的信报上，影响你的授信总额度和信用卡数量。因此，对于没用的还没激活的信用卡，一定一定要注销。

十、销卡及时。信用卡销卡一般都现做销卡申请，3个月后才能完成销卡。而信用卡又是要收取年费的，要是这3个月内，正好到了你核卡的月份，还得再多交一次年费。

对于不再使用的信用卡，也要及时销卡，以防产生年费，影响个人信报不说，还白白交了一次年费。

小融提醒大家，开卡使用也好，注销信用卡也好，在银行都是有登记记录的，重复

多次注销开卡后，对持卡人以后的信用卡申请/提额非常不利。

正所谓销卡容易申卡难，既然有了一张卡就好好对待，以后还不一定能申请到呢。希望本文对准备销卡的朋友有所帮助！